

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от

25 ИЮЛ 40

Горький

Газета №

## ЗАКОНЧИЛИСЬ ГАСТРОЛИ МАЛОГО ТЕАТРА

Вчера спектаклем «Стая воды» закончились гастроли орденоносного Академического Малого театра.

За три недели пребывания театра в г. Горьком замечательные мастера сцены, блеснувшие своим талантом, приобрели среди горьковских зрителей горячих поклонников. И последние прощальные гастроли прошли с большим подъемом. Артистам на каждом спектакле преподносились цветы, устраивались шумные, восторженные овации.

23 июля общественность города тепло прощалась с коллективом театра. Областной и городской комитеты ВКП(б), исполкомы областного и городского Советов депутатов трудящихся передали коллективу приветствия.

Передавая эти приветствия, секретарь облкома ВКП(б) тов. Миронов отметил большое политическое и культурное значение приезда коллектива старейшего театра страны в г. Горький и выразил пожелание всех трудящихся города,

чтобы этот приезд был не последним.

С приветствием, в котором отмечается значение гастролей для развития и поднятия театральной культуры в г. Горьком, выступила начальница отдела искусств при облсовете тов. Малахова.

Главный инженер автозавода им. Молотова г. Бучумов от имени автозаводцев благодарил артистов за то большое эстетическое наслаждение, какое доставили горьковскому зрителю лучшие спектакли.

Тов. Бучумов передал артистам подарок от автозаводцев — модель новой марки автомобиля, выпускаемого автозаводом.

С ответной речью выступил заслуженный артист РСФСР Б. А. Зубов, поблагодаривший организацию, общественность и всех зрителей